

Министерство культуры  
Чеченской Республики  
Государственное бюджетное учреждение  
культуры  
«ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕМОРИАЛЬНЫЙ  
МУЗЕЙ  
А.А. КАДЫРОВА»  
(ГБУК «ГММ А.А. Кадырова»)  
А-Х. Кадырова ул., г. Курчалой,  
Курчалоевский муниципальный район, ЧР,  
366314;  
тел.: (87155) 2-23-95; e-mail:  
[mmkadirova@mail.ru](mailto:mmkadirova@mail.ru);  
<http://http://museum-kurchaloy.mk95.ru/>  
ОКПО 66586987; ОГРН 1102032000487;  
ИНН/КПП 2006002921/200601001

Нохчийн республикан  
культурин министерство  
Пачхьалкхан культуран  
бюджетни учреждени  
«А.А. КАДЫРОВН  
ПАЧХЬАЛКХАН МУЗЕЙ»  
(ПКБУ «А.А. Кадыровн ПМ»)

А-Х. Кадырован ур., Курчалой-Эвла,  
Курчалоевски муниципальни кӀошт, НР,  
366314;  
тел.: (87155) 2-23-95; e-mail:  
[mmkadirova@mail.ru](mailto:mmkadirova@mail.ru);  
<http://http://museum-kurchaloy.mk95.ru/>  
ОКПО 66586987; ОГРН 1102032000487;  
ИНН/КПП 2006002921/200601001

## Отчет по программе противодействию коррупции за 1-й квартал 2021 г.

**18 января:** На сегодняшний день существует четкое определение понятия «коррупция», установленное законом. Согласно Российскому законодательству, коррупция – это злоупотребление служебным положением, дача и получение взятки, коммерческий подкуп, или иное незаконное использование своего должностного положения. Организатор мероприятия ведущий научный сотрудник пригласил в качестве эксперта УУП и ПДН Курчалоевского района младшего лейтенанта Хусиханова Ахмеда. Перед началом мероприятия присутствующим показали поучительный социальный ролик против коррупции. Далее в своем выступлении гость рассказал, что из себя представляет коррупционная деятельность, а также какую важную роль в борьбе с коррупцией играет конкретные меры.

**18 февраля:** В Государственном мемориальном музее А.А. Кадырова прошла лекции на тему: «Причину условия коррупции». В настоящее время среди глобальных проблем современности является коррупция, который носит массовый характер и превратилась в системную проблему, которая затрагивает все сферы человеческой жизнедеятельности. В своем выступлении приглашенный гость рассказал слушателям, о работе проводимой ОМВД России по Курчалоевскому району против коррупции, также озвучил статистику мероприятий проводимые ими на антикоррупционную тему.

**18 марта:** В Государственном мемориальном музее А.А. Кадырова прошла лекция на тему: «Пути решения проблемы коррупции». На сегодняшний день не вызывает сомнения, что проблему коррупции не разрешить отдельно взятой стране. Рост раскрываемости коррупционных правонарушений невозможен без существенного улучшения работы оперативно-розыскных органов ОМВД, налоговой полиции, повышения профессионального мастерства работников следственного аппарата. В ходе лекции сотрудник ОМВД России по Курчалоевскому району рассказал о том, какие виды коррупционных преступлений предусматривает уголовный кодекс РФ, какое наказание может наступить за совершение коррупционных преступлений, какие есть способы и методы борьбы с коррупцией.

Директор



Д.С. Мусаев

Исполнитель:  
Ш-М.К. Зубайраев  
8964-063-78-77